



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

10/01/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者,

民主与耶和华相对比

箴言 16:5 “凡心里骄傲的, 为耶和华所憎恶; 虽然联手, 他必不免受罚。” 【综合平行句法】

自二十世纪初, 在西方文明开始征服世界之际, 民主就一直是全世界的号召。他们将自己的“执政”样式带到他们所征服的国家, 但在殖民统治下, 并没有做到一视同仁。殖民时代结束很久以后, 民主主义在世界半数以上的人心中, 仍然根深蒂固。任何非民主制度(以西方的标准)的国家必令人不满而遭受批评。那些完全没有民主的国家必经历人民的忿怒, 以暴乱与上千的罢工干扰甚至削弱了经济发展。“民主”意指“人民的力量”。就是让人民统治世界。人民的选择是首要的。如果人民是敬虔的(这是绝对不可能的), 他们选举出来统治他们的领导必然是敬虔的。如果人民是罪恶的, 他们所选的领导也必是罪恶的。他们选择和他们同声同气的领导。这些领导的任期是固定的。

(待续 第11页)

(接续 第1页)

倘若人民认为他们的领导表现欠佳，辜负了他们的期望，就会将他们驱逐下台，另外选出新领导。这样的标准模式就一任过一任地重复着。这种制度完全无视神的存在。人喜欢让自己亲自选出的同胞管治。这使得他们有一种掌控自己命运的感觉。他们感到自己有权力也很自由。

能否废除“民主”呢？在西方文明中，要除去人民的权力几乎是不可能的。想要阻断太阳的光比阻断深植在二十一世纪罪恶人类思想中的民主主义来得容易。在民主的哲学环境中，不再有纯正的绝对。唯一绝对的就是没有绝对的事情。是与非皆由人民来决定。人民现在被视为最有权力的！人类的律法是根据新世代罪恶的人逐步推断形成的。一个典型的例子是同性恋。它一向遭受谴责并被视为反常的，而且是社会与家庭生活的破坏者，被认为是罪恶与违法的。如今，它的丑陋被高举且描绘成美好的。那些拒绝接受它的被严厉谴责、被排斥，在某些情况下受到严厉的刑罚或被杀。这一切的幕后主使就是民主主义。

圣经提醒神的儿女要警惕这种阴险的管理体系。

直译 - “耶和华所憎恶的乃是每个心里骄傲的；虽然联手，他必不免受罚。”

民主之心被谴责 - 人的骄傲是民主的种子。他自以为是。他决定自己生命中的一切。他决定什么是最好的。他决定他的学校、他的家、他的未来、他的职场、他的终生伴侣、他的儿女及其命运、他的退休、包括他的死亡日子（安乐死）。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

他从不渴望神也从未寻找祂。如果他要的话，谎言可以被称为真理。虚假捏造之事可以被美化成甜美纯正有益，而事实上，那是带着毒素蜜浆的欺诈与死亡。人的骄傲产生了民主。在旧约与新约中并没有发现当今的这种民主形式。但在 15 世纪，随着印刷术的发明以及介于 17 与 18 世纪之间启蒙时代（又称为理性时代）的诞生，人们受的教育程度越来越高。人们开始更好地思考与推理。他的世界观从全然的接受到质疑。教育这个金牛犊成了“简单信仰”的杰出替代品。德国的理性主义，加上法国的自然主义与英国的自然神论结合起来的影响削弱了君主政体的概念。民主已经成功地取代了曾经由王与女皇掌权的西方国家的制度。既然神说“凡心里骄傲的，为耶和华所憎恶”，那么，说“民主”为神所憎恶的难道会牵强吗？民主是充满骄傲的罪恶心的总和。

民主是无能为力的 - 罪恶之人厚颜无畏地认为更多的罪人跟他同一阵线，那么，即使是神也力不能及，对付不了他们。神称之为“联手”。人愚昧地相信少数服从多数，能胜过神，败选的神只能无助地坐在祂天上尊荣的宝座上，爱莫能助！神清楚地宣布“他必不免受罚”。每个罪人都要向神交账。倘若神决定向人施怜悯，祂可以用世俗的审判来判决他。这是要人看清他的愚昧，只要人能承认神的存在。

举个例子，罪恶的人能否从当前的病毒疫情中看到神的无所不能？罪恶的人宁愿把它归咎于他的同胞，这样他就能寻找解决方案，比如使自己免疫的疫苗。这样，人在牢牢地握住那掌控着自己命运与地上境况的民主权力的情况下，因而居功得荣誉。“按著定命，人人都有一死，死後且有审判。”这一事实根本困扰不了他。他每天都会想起死亡，但民主的思想使他拒绝相信下一个就轮到他。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

他宁愿向天举拳挑战神，也不愿意谦卑地低头悔改祈求怜悯。凡死在罪中的，神的最终审判是在火湖里哀哭切齿，受永恒的折磨。

民主是世界的神欺诈的手段。罪恶的人完全无能为力。他被蛊惑深信自己大有能力。人是从土而出，仍要归于尘土的事实证实了人的无能。对自己的同胞施加暂时性的“权力”并非真正的权力。全能的神是唯一拥有真正权柄的。祂掌管并超越时间。生命与死亡都在祂的主权之下。亲爱的罪人，要让公义与圣洁的神的忿怒永远从你的生命中除去的唯一途径就是谦卑自己！

默想 - 你是否同意“民主”是魔鬼蒙骗人的策略？

主仆
郭全佑牧师

为基督受苦

(接续 27/12/20)

为基督的缘故受苦

使徒行传 9:1-16

精神上的压力 - 哥林多后书 11 章

“28 除了这外面的事，还有为众教会挂心的事，天天压在我身上。29 有谁软弱，我不软弱呢？有谁跌倒，我不焦急呢？”

自始至终，保罗唯一关心的就是神的荣耀。保罗从不愿意提及他为基督所受的苦，除非逼不得已，比如当他在哥林多教会时，他的使徒身份遭到攻击。如果他们成功地破坏使徒身份的合法性，那么保罗书写的信函与传讲的福音将是枉然的。为了基督的缘故，他必须为他的使徒身份辩护。因此，他通过承认将自己降低到和他的攻击者的水平，像个愚妄人一样地说话来开始他的见证。在将自己服事时为基督所受的苦作出扼要的描述之后，他总结说若不得不提到自己，他宁愿说自己的软弱。基督的荣耀是保罗唯一所关心的。以任何形式的自夸来谈论自己就是企图强夺神的荣耀，这是保罗拒绝或根本不会想要做的。

待续 -- 第 9 页

为基督受苦

(接续 第4页)

“我若必须自夸，就夸那关乎我软弱的事便了。31 那永远可称颂之主耶稣的父神知道我不说谎。”

应用 - 信徒为基督受苦绝非偶然。这是在蒙赎之前神所命定的。受苦的限度与性质也是神所预知与决定的。祂知道作为祂儿女的我们在地上服事时受苦的时间与极限直到蒙主恩召荣归天家。当我们需要减轻重担与痛苦时，神会使用其他信徒来鼓励我们。**提摩太后书 3:11-13** “以及我在安提阿、以哥念、路司得所遭遇的逼迫，苦难。我所忍受是何等的逼迫；但从这一切苦难中，主都把我救出来了。12 不但如此，凡立志在基督耶稣里敬虔度日的也都要受逼迫。13 只是作恶的和迷惑人的，必越久越恶，他欺哄人，也被人欺哄。”

基督为拯救我们而受苦并受死。如今，为了基督至高的荣耀，我们蒙召为祂受苦与受死以便作圣洁的见证。何等丰盛的生命，何等奇妙的救主！阿们。

- 完 -

主内郭全佑牧师

属灵操练（一月份）

金句背诵

（诗篇 100 篇）

1. 普天下当向耶和华欢呼！
2. 你们当乐意事奉耶和华，当来向祂歌唱！
3. 你们当晓得耶和华是神！
我们是祂造的，也是属祂的；
我们是祂的民，也是祂草场的羊。
4. 当称谢进入祂的门；当赞美进入祂的院。
当感谢祂，称颂祂的名！
5. 因为耶和华本为善。
祂的慈爱存到永远；祂的信实直到万代。

读经运动

旧约圣经：箴言 第 10 至 16 章

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：哥林多后书 第 2 章 5 节 至 第 3 章 3 节